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Informationen des Gemeinderates vom 10.03.2021 

 

Mellingerstrasse, Trottoir Südseite 

Entlang der Mellingerstrasse besteht zwischen Hofacherstrasse und Gemeindezentrum ein-

seitig eine Lücke im Fusswegnetz. Aus Sicht des Gemeinderates besteht ein öffentliches In-

teresse an der Sicherung der beidseitigen Fusswegverbindung entlang der Mellin-

gerstrasse. Aus diesem Grund wurde die Abteilung Tiefbau des Departments Bau, Verkehr 

und Umwelt BVU des Kantons Aargau vom Gemeinderat Niederrohrdorf ersucht, ein ent-

sprechendes Strassenbauprojekt zu prüfen.  

 

Mittlerweile wurde von der designierten Bauherrschaft (Kanton Aargau) ein entsprechendes 

Vorprojekt erarbeitet, welches den Grundeigentümern bereits vorgestellt wurde und zu 

welchem der Gemeinderat eine Stellungnahme abgeben konnte. Der weitere zeitliche Ver-

lauf (öffentliche Projektauflage, Ausführungszeitpunkt etc.) wurde noch nicht definiert. 

 

Chlauslauf 2021 

Für die Durchführung des diesjährigen Chlauslaufes von Anfang Dezember 2021 wurde 

dem Tennis- und Squashclub Rohrdorferberg die dazu notwendige Benützung der Strassen- 

und Waldwege bewilligt. 

 

Kita Froschweiher 

Für den Betrieb von Kindertagesstätten ist jeweils eine Betriebsbewilligung notwendig. 

Nach der durchgeführten vorgeschriebenen Kontrolle konnte der Kita Froschweiher die 

notwendige Betriebsbewilligung verlängert werden. 

 

Kommunale Führungsstruktur der Aargauer Volksschule 

Die kommunale Führungsstruktur der Aargauer Volksschule wird per 01. Januar 2022 neu 

organisiert. Die Aufgaben der Schulpflege werden neu dem Gemeinderat übertragen. 

 

In der neuen Führungsstruktur übernimmt der Gemeinderat die Gesamtverantwortung für 

die Schule. Alle Kompetenzen und Aufgaben der Schulpflege werden an ihn übertragen. 

Der Gemeinderat kann Entscheidungsbefugnisse mittels Reglement an eines seiner Mitglie-

der oder an die Schulleitung delegieren oder aber auch eine gemeinderätliche Kommission 

einsetzen.  

 

Der Gemeinderat hat sich mit den Grundlagen befasst und sich anlässlich einer ausseror-

dentlichen Klausur im Januar 2021 für die Einsetzung einer gemeinderätlichen Kommission 

entschieden. 

 

Für die Bearbeitung der daraus entstehenden Detailfragen wurde eine Arbeitgsgruppe ge-

gründet, welche sich aus folgenden Personen zusammen setzt: 



 

 

 

- Melanie Erne, Vizepräsidentin Schulpflege 

- Nathalie Ineichen, Mitglied Schulpflege 

- Anneli Rash, Schulleiterin Primarschule Niederrohrdorf 

- Martina Egger, Gemeinderätin / Ressortvorsteherin Bildung 

- Ursina Rüegg, Gemeindeschreiber-Stv.  

 

Baubewilligungen 

Der Bauverwalter hat im Rahmen der Kompetenzdelegation nachfolgende Baubewilligung 
erteilt: 
- Schibli Simone und Marcel, Pool, Gartenhaus, Sichtschutzwände und Stützmauer, Pila-

tusweg 12 
 
 

 

 


